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CÂMARA MUNICIPAL DE GUIRATINGA. 
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Ata da 1075ª (milésima septuagésima quinta) sessão ordinária da Câmara                               

Municipal de Guiratinga, realizada no dia 03/12/2024. Vereadores presentes:               

Ari Ferreira Bonilha, Carlos Augusto Rodrigues Borges, Fagner Pereira da 

Silva, Fabiana dos Santos Rocha Martins, Fernando Ferreira da Silva,                 

Gilmar Alves Rodrigues, Luiz Mario Pires de Araújo, Lindomar Dantas de 

Almeida e Wesllen Monteiro Oliveira. Com número legal o Sr. Presidente               

declarou por aberto os trabalhos sobre a proteção de Deus e em nome da                

Comunidade de Guiratinga. Em seguida o senhor Presidente autorizou a realizar 

leitura da ata da sessão ordinária anterior 1074ª (milésima septuagésima quarta), 

realizada no dia 19 de novembro de 2024 e a mesma foi aprovada por                             

unanimidade. Dando continuidade o senhor Presidente autorizou ao 1º                         

Secretário Gilmar Alves a realizar leitura do EXPEDIENTE DO PODER                   

LEGISLATIVO. Vereador Ari Bonilha: indicação nº. 51/2024. Indica ao Exmo. 

prefeito municipal, que determine a Secretaria Municipal de Esportes que 

viabilize junto a Secretaria Municipal de Obras equipe de braçais para uma 

limpeza geral no Estádio Municipal Cláudio Barreto, além de realizar serviços e 

manutenção, tanto no gramado como no setor de calçamentos próximos ao 

alambrado e arquibancada, onde em alguns trechos o pavimento de concreto 

vem afundando e colocando em risco o próprio alambrado. Essa manutenção 

precisa ser realizada de forma urgente. Indicação nº. 52/2024. Indica ao Exmo. 

Deputado estadual, Ondanir Bortolini (Nininho), que faça interfência junto a 

SINFRA – Secretaria Estadual de Infraestrutura, no sentido de realizar 

manutenção na rodovia MT-110, Guiratinga a Tesouro, uma vez que, com o 

período chuvoso, inúmeros buracos tem aparecido na pista de rolamento, 

prejudicando a boa trafegabilidade e ainda, serviços de manutenção nos 

acostamentos da MT-270, entre Guiratinga e Rondonópolis, devido ao matagal 

que se debruça sobre a pista, bem como, os diversos locais onde a enxurrada 

das chuvas tem avançado sobre a pista de rolamento com risco de graves 

acidentes pela falta de sinalização desses pontos. Vereadora Fabiana Rocha: 

Projeto de Lei nº. 007/2024. “Dispõe sobre a denominação de logradouro público, 

In Memoriam a Graciele Porto de Moura, no município de Guiratinga-MT.” 

EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: Projeto de Lei nº. 44/2024. Dispõe 

sobre autorização legislativa para Abertura de Crédito Adicional Suplementar e 

dá outras providências. Veto parcial nº. 01/2024, ao projeto de lei complementar 

nº. 003/2024, de 19 novembro 2024, em face às emendas modificativas 

propostas pelo Relator, Presidente e o Membro da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação da Câmara Municipal. O veto parcial do poder executivo ao 

Projeto de Lei Complementar nº. 003/2024, foi colocado em discussão após 

ampla discussão o projeto foi colocado em votação, sendo aprovada por 

unanimidade a derrubada do Veto nº. 001/2024 do poder executivo pelos 

senhores vereadores.     
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ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº. 35/2024, de autoria do poder executivo. 

Dispõe sobre as diretrizes para elaboração e a execução da Lei Orçamentária 

para 2025 e dá outras providências. O Projeto de Lei nº. 35/2024, foi colocado 

em discussão com propostas de emendas, ao qual foi exarado parecer conjunto 

favorável pelo Relator da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, 

Vereador Fernando Ferreira, acompanhado pelos demais Membros da 

Comissão, e pelo Vereador Gilmar Alves (Manteiga), Relator da Comissão de 

Orçamento Economia, Finanças e Fiscalização, acompanhado pelos demais 

Membros da Comissão. Após ampla discussão o Projeto de Lei nº. 35/2024, foi 

colocado em votação com as respectivas emendas, sendo aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes, na sessão ordinária do dia 03 de 

dezembro 2024. Projeto de Lei nº. 36/2024, de autoria do poder executivo. 

Estima a receita e fixa a despesa do município de Guiratinga para o exercício de 

2025 e dá outras providências. O Projeto de Lei nº. 36/2024, foi colocado em 

discussão com propostas de emendas, ao qual foi exarado parecer conjunto 

favorável pelo Relator da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, 

Vereador Fernando Ferreira, acompanhado pelos demais Membros da 

Comissão, e pelo Vereador Gilmar Alves (Manteiga), Relator da Comissão de 

Orçamento Economia, Finanças e Fiscalização, acompanhado pelos demais 

Membros da Comissão. Após ampla discussão o Projeto de Lei nº. 35/2024, foi 

colocado em votação com as respectivas emendas, sendo aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes, na sessão ordinária do dia 03 de 

dezembro 2024. Na presente sessão, foi realizada a entrega ao Pe. Wanderson 

Luiz Líbano Gama da Paróquia de Guiratinga, a Moção de Aplauso nº. 003/2024, 

pelos relevantes serviços prestados ao município de Guiratinga. Projeto de Lei 

nº. 44/2024. Dispõe sobre autorização legislativa para Abertura de Crédito 

Adicional Suplementar e dá outras providências. O Projeto de Lei nº. 44/2024, 

foi colocado em discussão ao qual foi exarado parecer conjunto favorável pelo 

Relator da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Vereador Fernando 

Ferreira, acompanhado pelos demais Membros da Comissão, e pelo Vereador 

Gilmar Alves (Manteiga), Relator da Comissão de Orçamento Economia, 

Finanças e Fiscalização, acompanhado pelos demais Membros da Comissão, 

sendo assim o Vereador Presidente Ari Bonilha, colocou o projeto mencionado 

em votação ao qual foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 

USO DA TRIBUNA – Foi utilizado pelos vereadores inscritos. Como todos os 

assuntos foram esgotados, o senhor Presidente agradeceu a todos os presentes 

e declarou por encerrada a sessão ordinária do dia 03 de dezembro/2024, e que 

todos vão em paz que o senhor vos acompanhe.  

        Sala das sessões “João Alves Filho,” aos 03 de dezembro 2024. 

 

Ari Ferreira Bonilha                            Fabiana dos Santos Rocha Martins 
               Presidente                                                                  2ª.  Secretária                          
Câmara Municipal de Guiratinga - MT                    Câmara Municipal de Guiratinga - MT 
         Biênio 2023/2024                                                           Biênio 2023/2024 
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